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会議録 
 

会議の名称  平成28年度 第５回西東京市文化芸術振興推進委員会 

 

開 催 日 時 平成29年３月27日（月） 午後７時から７時30分まで 

 

開 催 場 所 保谷庁舎２階第１会議室 

 

出 席 者 
委 員：赤澤委員長、廣瀨副委員長、小堀委員、中平委員、山本委員、 

藤江委員 

（欠席委員：有賀委員、岸上委員、西田委員、湯山委員） 

事務局：林文化振興係長、工藤文化振興係主査 
 

議 題 
１ 計画中期の取組実施報告について 

２ 平成 29年度「対話による美術鑑賞」事業概要につて 

３ 平成 29年度文化芸術振興推進委員会及び計画推進スケジュール 

４ その他 
 

会議資料の

名 称 

１ 計画中期の取組実施報告について 

２ 平成 28年度「対話による美術鑑賞」事業実施報告 

３ 平成 29年度「対話による美術鑑賞」事業実施概要 

４ 第２期文化芸術振興計画策定スケジュール（案） 
 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

 

会議内容  

≪開会≫ 

○委員長： 

・定足数と出席している委員を確認 

 

議題１ 計画中期の取組実施報告について 

・事務局から資料１に基づき説明 

 

【実施プログラム②「対話による美術鑑賞」事業の推進】 

○事務局： 

・今年度のアートみーる研修は、３月23日に１－３期生合同研修を実施し、全て終了した。 

・小学校では今年度初めて全18校で実施し、美術館訪問を２校で実施した。 

 

【実施プログラム③多摩六都フェア事業の推進】 

○事務局 

・今年度は、来年度制作予定の地域映画のプロモーション映像を制作。３月12日に上 

映発表会を保谷こもれびホール小ホールで実施し、164人の来場者があった。 
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【実施プログラム④文化ボランティアの育成】 

○事務局： 

・会場係ボランティアは、保谷こもれびホールでの10回の公演に延べ47人が参加した。 

 

【その他①（文化芸術振興イベントの充実）】 

＜オリンピック・パラリンピック普及文化事業＞ 

○事務局： 

・10月～11月に実施した「日本の文化体験フェス」in市民文化祭の模様を多摩六都科学 

館で上映した。 

 

＜伝統文化等継承事業補助金交付事業＞ 

○事務局： 

・今年度から、どんど焼実行委員会補助金交付事業に替わる制度として、伝統文化等継 

承事業補助金交付事業がスタートした。補助金交付団体は４団体で、どんど焼き明保中 

会場、保谷第二小学校どんど焼き、上向台どんど焼、西東京市無形文化財保存事業の４ 

事業を実施した。 

 予算的には、５団体分計上しているので、文化振興課としては、来年度この事業を周

知しながら伝統文化継承事業を発掘していきたいと考えている。 

 

議題２ 平成29年度「対話による美術鑑賞」事業概要について 

・事務局から資料３に基づき説明 

 

○事務局： 

・小学校における「対話による美術鑑賞」事業は、平成28年度に初めて全18校で実施し高い

評価をいただき、ある程度事業目的を達成したと考えている。平成29年度は９校で実施し、

そのうちの１校では、学校での授業と併せて美術館訪問授業を予定している。実施が決定し

た９校以外で、実施を希望する学校がある場合は、調整の上できるだけ実施の方向で調整し

たいと考えている。 

 

○委員： 

・「対話による美術鑑賞」事業実施校が減った理由はどのようなものか。 

 

○事務局： 

・小学校での定着を図るためには、安定的な運営が必要であり、現在のアートみーるの活動

人数だと、全校実施していくには一人一人の負担が大きくなってしまうこともあり、実施校

を減らすこととした。また、学校の先生からも「毎年実施しなくてもいいのでは」「希望制

でもいいのでは」という声もある。 

・学校での活動回数は減ってしまうが、その分、アートみーるの自主的活動が増えることに

よって、まち全体に「対話による美術鑑賞」が広がっていくと考えている。来年度はすで

に、５月13日（土）のさんぽ市の主催者から参加依頼をいただいている。 

 

議題３ 平成29年度文化芸術振興推進委員会及び計画推進スケジュール 

・事務局から資料４に基づき説明 

 

○事務局： 
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・現行の計画期間が平成30年度までということで、平成29年度、平成30年度の２か年かけて

第２期文化芸術振興計画を策定予定である。文化芸術振興推進委員会は、計画の策定組織と

して計画内容を検討していただくことになる。 

 

○委員： 

・資料４の推進委員会のスケジュールで、４月に要綱一部改正というものがあるが、推進委

員会を開催するのか。 

 

○事務局： 

・現在の文化芸術振興推進委員会設置要綱は、計画策定の部分が抜けているため、文化振興

課で一部改正を予定しているということで、推進委員会を開催することはない。 

 

○委員： 

・推進委員会で計画策定をしていくということだが、施策・事業評価は行わないのか。 

 

○事務局： 

・今年度と同様に、施策・事業評価は行っていただくことになるので、推進委員会での検討

内容が増えてしまうことになるが、よろしくお願いしたい。 

 

議題４ その他 

○事務局： 

・林係長より、今年度最後の推進委員会ということで、課長に代わって推進委員の皆様

に、計画の施策・事業評価など１年間活動していただいたことに対するお礼を述べると

ともに、定年退職の挨拶を行った。 

 

○委員長： 

・このあと、文化芸術振興推進委員会勉強会が１階の会議室で19時45分から開催されま

すので、引き続き参加をお願いしたい。 

 

≪閉会≫ 

 

 

 


